



Сотрудники следственного управления поздравили учащихся кадетского класса средней образовательной школы № 16 города Твери с Днём знаний



Сегодня, 2 сентября 2019 года, у здания средней образовательной школы № 16 города Твери состоялась торжественная линейка, посвящённая Дню знаний. В праздничном мероприятии приняли участие представители правоохранительных органов Тверской области, руководство школы, учителя и родители.

От следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области кадетов поздравил и.о. руководителя отдела кадров полковник юстиции Евгений Суворов, который пожелал им успехов в учебе, отличных оценок, сил и мужества для того, чтобы пройти по сложному и ответственному пути служения Отечеству.



Изображения



02 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1386186>